

## ORISSAARE LASTEAIA HOOLEKOGU KOOSOLEKU

### PROTOKOLL nr 8

03. mai 2016.a.

Algus: 17.00, lõpp: 17:45

Koht: Lasteaia saal

Juhatas Saida Kuusk

Protokollis Margit Viil

Koosolekul osalesid hoolekogu liikmed Helen Oll, Sigrid Schönberg, Ave Erikso, Annely Hints ja lasteaiaõpetajate esindaja Ülle Sülla.

### PÄEVAKORD

1. KIKi projekti positiivne vastus.
2. Palju lapsi suvel lasteaias – küsitluse tulemused.
3. Jooksvad küsimused.

**1. Päevakorra punkt nr 1** - Ave Erikso eestvedamisel koostatud Keskkonnainvesteeringute Keskus SA-e projekt sai positiivse vastuse. Seega tuleb järgmise õppeaasta jooksul korraldada ära Rasina Loodusõppekeskuse eksponaatide näitus, mis kestab nädal aega. See näitus koosneb Eestis elavate lindude ja loomade topistest, ning topiste omanik tuleb ka ise paariks päevaks, et lastele neist pisut jutustada. Näitus on mõeldud ka algklasside lastele

**2. Päevakorra punkt nr 2** – Eelmisel kuul toimus rühmades küsitlus, kui paljud lapsed tulevad suvel lasteaeda. Selgus, et kuni jaanipäevani tulevad lasteaeda enamus lastest, juulis pani end kirja 13 last ja augustis ca 28 last (kuu algul vähem). Osad lapsed on kirjas, et käivad 1-2 päeva nädalas ja osad veel täpselt ei tea, kas on vaja või mitte. Sel aastal on avatud lasteaia oma köök.

**3. Päevakorra punkt nr 3** - Kõik lasevanemad, kes soovivad järgmisest õppeaastast last lasteaeda panna, võiksid hiljemalt mai lõpuks ära tuua täidetud avalduse, et rühmad saaks enne suve ära komplekteerida.

Lasteaed avas konkursi kahele õpetaja ametikohale.

Koosoleku juhataja: Saida Kuusk

Protokollija: Margit Viil